

郑州西干道货运铁路沿线整治启动

6月15日前规划范围内违建将拆完

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文/图)5月20日下午,郑州市城市管理局局长李雪生带领惠济区、金水区、高新区、中原区、二七区等相关负责人实地调研西干道货运铁路沿线整治工作。现场明确责任,要求即日起启动综合整治行动,6月15日之前将规划范围内的违法建设拆除完毕。

调研组一行步行从西干道黄河路至西干道北三环交叉口南侧,现场划清界限明确责任,现场暂无法解决的,责令相关部门密切配合、精准施策,按节点高质量解决。

据悉,郑州市所有高铁、普铁周边绿化已贯通。此次货运铁路整治行动即日起进行,原则上6月15日前拆迁完毕,今年冬季前完成绿化,由城市管理局牵头进行铁路沿线违章建筑的拆迁、垃圾清运等工作。各县市区、各开发区管委会负责具体组织实施本辖区铁路沿线绿线范围内铁路部门权属

的违章建筑拆除以及铁路两侧设计范围内的全部绿化及建成后的管理养护工作。

李雪生说,5月20日起各相关单位要启动工作日报模式,各区每日将工作进度上报指挥部,相关办事处需明确任务和时间节点,全力以赴推进土石方作业及渣土清运工作。按照工作总体部署突出成效,重拳出击,打开缺口,工作扎实推进。铁路部门需尽快确定边缘线位置,积极主动同地方政府部门推动铁路沿线整治工作,确保铁路沿线绿化、整治提升工作按期高质量完成。

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

4月创园考核排名揭晓 郑东新区、巩义、市城管局分列各组第一名

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟)昨日,市创建国家生态园林城市领导小组办公室公布4月全市各成员单位创园工作考核结果,郑东新区、巩义市、城管局分列各组第一名。

4月,各成员单位对照国家生态园林城市标准,按照签订的目标责任书,认真落实创建任务,扎实推进创建工作。根据《郑州市人民政府办公厅关于印发郑州市创建国家生态园林城市工作督导考核办法的通知》精神,市创建国家生态园林城市领导小组办公室对各成员单位工作推进情况进行了考核,根据考核结果排名为:

区(开发区)组:第一名:郑东新区;第二名:经开区;第三名:上街区;第四名:中原区;第五名:高新区;第六名:惠济区;第七名:二七区;第八名:航空港区;第九名:金水区;第十名:管城区。

县(市)组:第一名:巩义市;第二名:荥阳市;第三名:新郑市;第四名:登封市;第五名:中牟县;第六名:新密市。

市直单位组:第一名:市城管局;第二名:市林业局;第三名:市园林局;第四名:市自然资源和规划局;第五名:市财政局;第六名:市发改委;第七名:市水利局;第八名:市城建局;第九名:市交通局;第十名:市文物局;第十一名:市生态环境局;第十二名:市气象局;第十三名:市黄河生态旅游风景区;第十四名:市房管局;第十五名:郑州火车站地区;第十六名:市交警支队。

一季度考核末位 5000辆被核减小黄车已运离郑州市市场

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)因在全市共享单车一季度考核中排名末位,根据《关于互联网租赁自行车服务质量考核办法(试行)》规定,小黄车日前受到削减5000辆市场份额的处罚。

记者昨日从市城管局了解到,截至4月底,第三方公司已完成5000辆小黄车二维身份编码解绑工作,所有削减份额已全部运离郑州市市场。

下一步,市城管局组织各区对占压市政道路、绿地、公园等的小黄车建立整改台账,督促单车企业及时将市面上无法正常骑行的单车进行清理。



市容市貌大提升之曝光台



不动摇不松动不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为

电话:城市管理服务热线12319 “绿色郑州”官方微信
郑州报业集团新闻热线96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博
邮箱:zbrm123@163.com

市控尘办约谈5起严重扬尘污染项目



经纬度: 113.063352
34.798847
地址: 河南省郑州市巩义市G30(连霍高速)
时间: 2019-05-17 08:49:17

组织会商研究,并对问题严重的项目公开约谈曝光。

5月21日下午,市控尘办对16日~20日排查发现存在严重问题的二七区金水源办事处郑西高铁沿线(二七段)绿化工程项目3标、管城区十八里河办事处明珠路(豫兴路—南四环)道路工程、中原区西流湖办事处赵坡行政村小京水棚户区改造项目、巩义市站街镇连霍高速东出入口南侧新建区域绿化项目及新郑市龙湖镇东苑新型社区北侧30米大面积建筑垃圾未覆盖问题进行集中约谈。

针对存在问题,被约谈的建设单位、施工单位、监理单位相关负责人在约谈会上分别进行了表态,对存在问题坚决快速整改,杜绝此类问题再次发生,并现场签署了履约承诺书。属地办事处、行业主管部门表态将加大监管力度,举一反三,督促企业落实扬尘治理主体责任。

下一步,市控尘办将对约谈指出的问题进行跟踪整改,督促各建设企业切实履行社会责任,杜绝类似问题再次发生。

针对近期PM10数值偏高的实际情况,市控尘办安排部署了扬尘污染大排查工作,市控尘办和市城市管理局执法支队共约150人,组成8个检查小组,自5月20日起,利用3天时间,对市内8个区域进行地毯式排查,对检查到的问题当日形成专报通报各区,当日排查问题当日

移出环保信用失信“黑名单”的公告

震慑力,提升了企业环保自律意识和诚信守法意识。

2018年11月30日市控尘办向发改委推送第一批纳入环保信用失信“黑名单”的7家单位,现已经公示期满,其中中国建筑一局(集团)有限公司和河南中书置业有限公司

满足移出环保信用失信“黑名单”要求,郑州市人民政府已批准同意两家单位移出环保信用失信“黑名单”,予以公示(三天)。

特此公告。
2019年5月21日

中国建筑一局(集团)有限公司
河南中书置业有限公司

自2018年6月1日郑州市诚信惩戒系统开始运转以来,各级各部门按照联合惩戒要求,密切协作,严格落实。利用大气环境信用评价管理平台,对环境保护领域违法失信企业实施联合惩戒,取得了明显效果,形成了